

Súd: Okresný súd Bratislava IV  
Spisová značka: 4C/424/2015  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1415214275  
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 02. 2016  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lucia Ilavská  
ECLI: ECLI:SK:OSBA4:2016:1415214275.1

## Uznesenie

Okresný súd Bratislava IV v právnej veci navrhovateľa v 1. rade: V. R., M. XX, XXX XX A. X, občan SR, navrhovateľa v 2. rade: Z. R., M. XX, XXX XX A. X, občan SR, proti odporcovi: D&K&P s.r.o., 900 43 Hamuliakovo 288, IČO: 36 557 625, o návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, takto

### rozhodol:

Súd o d m i e t a návrh navrhovateľov v 1. a 2. rade na nariadenie predbežného opatrenia zo dňa 17.12.2015.

### odôvodnenie:

Okresnému súdu Bratislava IV (ďalej len „súd“) bolo dňa 18.12.2015 doručené podanie navrhovateľov v 1. a 2. rade označené ako „Žiadosť o vydanie predbežného opatrenia“, ktorou žiadali o pozastavenie konania dražby spol. F.-K.-W.-S. XX/XXX, ako aj ostatných aktivít na ktorých je podaná žaloba do právoplatného rozhodnutia Okresného súdu Bratislava IV vo veci vedenej pod sp. zn. 24C/26/2010.

Pred začatím konania môže súd nariadiť predbežné opatrenie, ak je potrebné, aby dočasne boli upravené pomery účastníkov, alebo ak je obava, že by výkon súdneho rozhodnutia bol ohrozený. (§ 74 ods. 1 zákona č. 99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znení neskorších predpisov, ďalej len „O. s. p.“).

Predbežné opatrenie nariadi súd na návrh. Návrh nie je potrebný, ak ide o predbežné opatrenie na konanie, ktoré môže súd začať i bez návrhu. (§ 75 ods. 1 O. s. p.).

Pokiaľ sa navrhovateľ domáha nariadenia predbežného opatrenia, návrh má okrem náležitostí návrhu podľa § 79 ods. 1 obsahovať:

- všetky rozhodujúce skutočnosti, ktoré odôvodňujú nariadenie predbežného opatrenia;
- podmienky dôvodnosti nároku, ktorému sa má poskytnúť predbežná ochrana;
- odôvodnenie nebezpečenstva bezprostredne hroziacej ujmy;
- čoho sa mieni domáhať vo veci samej.

O návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, ktorý má náležitosti podľa odseku 2, rozhodne súd bezodkladne najneskôr do 30 dní po doručení návrhu. (§ 75 ods. 4 O. s. p.).

Zákonná lehota, v ktorej súd musí rozhodnúť o nariadení predbežného opatrenia sa počíta od okamihu doručenia návrhu, ktorý netrpí vadami.

Návrh, ktorý nespĺňa všeobecné náležitosti podania v zmysle § 42 ods. 3 a § 79 ods. 1 O. s. p., ďalej náležitosti, ktoré sa vyžadujú pre návrh na nariadenie predbežného opatrenia, a napokon ak je nezrozumiteľný alebo nesprávny, musí byť navrhovateľom opravený.

Podľa § 43 ods. 1 O. s. p. sudca alebo poverený zamestnanec súdu uznesením vyzve účastníka, aby nesprávne, neúplné alebo nezrozumiteľné podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorú určí, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní. V uznesení uvedie, ako treba opravu alebo doplnenie vykonať. Ak ide o podanie, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania, odošle súd uznesenie do 60 dní od doručenia takéhoto podania.

Podľa § 43 ods. 2 O. s. p. ak účastník v lehote podľa odseku 1 podanie neopraví alebo nedoplní a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd odmietne podanie, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania. Ak bolo podanie doplnené alebo opravené v celom

rozsahu v súlade s uznesením podľa odseku 1 najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomuto uzneseniu môže podľa § 210a rozhodnúť súd, ktorý ho vydal.

Nakoľko podanie navrhovateľov v 1. a 2. rade zo dňa 17.12.2015 neobsahovalo náležitosti podľa § 79 ods. 1 a § 75 ods. 2 O. s. p., súd navrhovateľov v 1. a 2. rade uznesením č. k. 4C/424/2015 - 7 v zmysle § 43 ods. 1 O. s. p. vyzval, aby v lehote 10 dní od doručenia tohto uznesenia svoje podanie opravili a doplnili. V predmetom uznesení súd označil chýbajúce náležitosti ich podania a zároveň uviedol spôsob, ako opravu a doplnenie podania vykonať. Uznesenie č. k. 4C/424/2015 - 7 bolo navrhovateľom v 1. a 2. rade doručené dňa 27.01.2016.

Podanie navrhovateľov v 1. a 2. rade doručené súdu dňa 03.02.2016 nemožno pokladať za opravu a doplnenie žiadosti o vydanie predbežného opatrenia doručeného súdu dňa 18.12.2015 v zmysle uznesenia súdu 4C/424/2015 - 7. Z obsahu podania navrhovateľov v

1. a 2. rade vyplýva, že opravili a doplnili čoho sa domáhajú vo veci samej.

Petit návrhu na nariadenie predbežného opatrenia, v zmysle ktorého „navrhovateľa v

1. a 2. rade žiadajú vydať urýchlene predbežné opatrenie, nakoľko kataster vykonal zmenu vlastníka. Manipulovanie a nakladanie s nehnuteľnosťou“ pokladá súd za nezrozumiteľný a nevykonateľný.

Nakoľko navrhovateľa v 1. a 2. rade podanie v zmysle uznesenia súdu 4C/424/2015 - 7 neopravili a nedoplnili a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní o nariadení predbežného opatrenia pokračovať, súd o návrhu navrhovateľov v 1. a 2. rade na nariadenie predbežného opatrenia rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti rozhodnutiu zamestnanca súdu povereného sudcom je prípustný opravný prostriedok, o ktorom rozhoduje vždy sudca. (čl. 142 ods. 2, tretia veta Ústavy Slovenskej republiky 460/1992 Zb.).

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie podľa § 374 ods. 4 O. s. p.

Odvolanie možno podať do 15 dní od doručenia tohto uznesenia na Okresnom súde Bratislava IV, v dvoch vyhotoveniach.

Podľa § 205 ods. 1 O. s. p. v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O. s. p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.